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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 
23 DE SETEMBRO DE 2014. 

 
 

MESA EXECUTIVA:           AMARILDO  APARECIDO CORREA 
                    HENRIQUE YOSHIO SATO     
          WALDENEI SIMÕES “ad hoc”  
                                                     
                                          
 
                               Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano dois 
mil e quatorze, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 
371, presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, CLEYTON CLYVER CRUZ, FLÁVIO JOSÉ DE 
AMORIM, HENRIQUE YOSHIO SATO, SILVIO CARLOS GUADAGUINI, VANDERLEI 
RODRIGUES DOS SANTOS, WALDENEI SIMÕES e ausente o vereador DIEGO VIANA, 
cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a VIGÉSIMA SEXTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Vereador 
AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Henrique Yoshio 
Sato e Waldenei Simões “ad hoc”. Verificada a existência de número legal, o Senhor 
Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida solicitou ao 
Vereador Cleyton Clyver Cruz, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a 
Secretária da Casa, que proceda a leitura da ATA da VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, realizada em 16 de setembro de 2014, a qual lida e julgada conforme, foi 
aprovada sem observações. Continuando determinou a leitura das matérias constantes 
do EXPEDIENTE: Convite de autoria do Padre Wagner Zacarias Rufino, Pároco de 
nossa cidade, convidando para Celebração Eucarística do dia 28 de setembro, às 
dezenove horas e trinta minutos na Igreja Matriz, dando continuidade aos festejos do 
Jubileu de Vinho: AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Indicação nº 
030/2014, de 15 de setembro de 2014, de autoria do vereador Silvio Carlos Guadaguini, 
para  que o senhor Prefeito Municipal determine que seja realizada obras de quebra de 
barrando na estrada da Secção Figueira, mais precisamente no acesso à propriedade da 
Família do Senhor Geraldo Custódio: OFICIE-SE. Terminado os despachos, e não 
havendo matérias para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente informou que neste 
momento seria feita a entrega do Titulo de Cidadão Honorário de Assaí ao Senhor 
Takao Aoki. Em seguida convidou o Vereador Waldenei Simões para conduzir o 
homenageado até a mesa principal. Neste momento, por Questão de Ordem, o Vereador 
Waldenei solicitou ao Senhor Presidente que convidasse o ex-vereador Darlan 
Rodrigues de Araújo para que juntamente com sua pessoa faça a condução do 
homenageado, uma vez que o ex-vereador também foi propositor do projeto que 
outorgou o titulo ao senhor Takao. Sendo prontamente concedido, ambos conduziram o 
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Senhor Takao Aoki. Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou a secretária da Casa 
que procedesse a leitura da Lei Municipal que outorgou o Título de Cidadão Honorário 
de Assaí ao Senhor Takao Aoki, bem como a leitura do seu Curriculum. Terminada a 
leitura o Senhor Presidente convidou o Vereador Waldenei Simões para que junto com 
o ex-vereador Darlan Araújo, também propositor da homenagem que procedessem a 
entrega do Titulo de Cidadão Honorário de Assaí ao Senhor Takao Aoki. Prosseguindo 
deixou livre a palavra ao vereador Waldenei e logo em seguida ao ex-vereador Darlan 
Araújo, ambos fizeram seus agradecimentos e prestaram homenagem ao senhor Takao 
Aoki. Em seguida convidou para fazer uso da palavra o vereador Antônio Menegildo 
Gavião Manoel para, nesta oportunidade, representar Senhor Prefeito Luiz Alberto 
Vicente. Após saudar a todos também prestou sua homenagem ao Senhor Takao que 
sem dúvida se trata de uma pessoa merecedora de tal honraria. Para finalizar a 
solenidade o Senhor Presidente convidou o Senhor Takao Aoki para usar da palavra. 
Que muito emocionado fez seus agradecimentos. Esgotada a pauta desta Sessão, 
passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou 
livre a palavra aos senhores vereadores: pronunciamento dos senhores vereadores, 
gravado em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, 
alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

 
ENCERRAMENTO. 
 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


